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Om undersökningen i Skåne län
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4

78

19

3

0 20 40 60 80 100

Män

Kvinnor

Vill ej uppge

4

16

36

44

0 20 40 60 80 100

Upp till 34 år

35-44 år

45-54 år

över 54 år

Kön Ålder

% %



Skåne län

Kontakter med kommunen senaste året
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Vad gällde kontakten med kommunen?
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Serviceinriktad myndighetsutövning
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Tvekan att lämna klagomål till kommunen 

9

7

8

20

16

16

37

45

44

25

22

23

9

10

9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Skåne län 2016

Skåne län 2020

Sverige

Ja, flera gånger Ja, någon gång Nej, aldrig Har aldrig haft behov av det Vet ej

Skåne län
8

Har du någon gång känt tvekan att lämna klagomål till kommunen med risken att detta kommer 

påverka ditt företag negativt?



Skåne län

Sammanfattande omdöme på företagsklimatet i 

kommunen
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Skåne län

Sammanfattande omdöme på företagsklimatet i Sverige
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Sammanfattande omdöme på företagsklimatet i kommunen
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Skala: 1 = Dåligt   2 = Inte helt godtagbart   3 = Godtagbart   4 = Bra   5 = Mycket bra   6 = Utmärkt



Skåne län

Sammanfattande omdöme - Företagsstorlek
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Skåne län

Alla enkätfrågor för Skåne län
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Företagarnas betyg sätts på skalan: 1 = Dåligt 2 = Inte helt godtagbart 3 = Godtagbart 4 = Bra 5 = Mycket bra 6 = Utmärkt

*Skala: 1 = I mycket hög utsträckning 2 = I ganska hög utsträckning 3 = Varken eller 4 = I ganska lite utsträckning 5 = I mycket liten utsträckning 6 = Inte alls

**Ny formulering 2020

Enkätfråga Betyg 2020

Jämfört 

med 

Sverige

Jämfört 

med 2019

Sammanfattande omdöme 3,4 +/- 0 -0,1

Mobilnät och bredband** 3,9 +/- 0 +0,2

Allmänhetens attityder 3,8 +/- 0 -0,1

Konkurrens från kommunens verksamheter* 3,8 +0,2 n/a

Vägnät, tåg- och flygförbindelser 3,7 +0,4 +0,2

Företagens engagemang för företagsklimatet** 3,5 +/- 0 -0,2

Kommunpolitikers attityder 3,4 +0,2 -0,1

Påverkan av brottslighet/otrygghet* 3,4 -0,2 n/a

Tjänstemännens attityder 3,2 +0,1 -0,1

Kommunens service och bemötande** 3,2 +/- 0 +0,1

Dialogen med kommunens beslutsfattare** 3,0 +/- 0 -0,2

Information till företagen 3,0 +/- 0 -0,1

Tillgång på relevant kompetens 2,9 +0,1 +0,1

Skolans kontakter med lokala näringslivet** 2,9 +/- 0 n/a

Upphandling 2,7 +0,1 -0,1



Påverkan av brottslighet/otrygghet
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33% av företagarna i 

Skåne län påverkas i mycket 

eller ganska hög 

utsträckning negativt av 

brottslighet/otrygghet

Skåne län
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Påverkan av brottslighet/otrygghet
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I vilken utsträckning påverkas ditt företag negativt av brottslighet/otrygghet i din kommun? 

3,4

3,6Medel

Medel



Företagsklimatet spelar roll
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18% av företagarna i 

Skåne län har någon gång 

övervägt att flytta sitt 

företag till en kommun med 

ett bättre företagsklimat. 

2017 var den andelen 20%
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Kontakt

SVENSKT NÄRINGSLIV SKÅNE

Navigationsgatan 1A

211 20 Malmö

Regionchef: Carina Centrén

carina.centren@svensktnaringsliv.se 

Läs mer på 

www.foretagsklimat.se

Rankingsläpp 23 SEPTEMBER


